

**Årsmöte Knalleborgs Samfällighetsförening 2016-03-21**

## § 1 Närvarande samt upprättande av röstlängd

Namn	Fastighet	Namn	Fastighet
Martin Stojilkovic	1A	Ingrid Månsson	1C
Lars Månsson	1C	Lars Thurfjell	4B
Staffan André	6E	Hans Johansson	7B
Seija Kortesalmi via ombud	7D	Sune Svensson	7F
Johan Sjölund	9F	Göran Thingvall	19C
Camilla Kierkegaard-Sirén	19D	Magnus Waldman	19E
Annica Dahlström	15A	Johan Thews	15E
Bertil Nilsson	15F	Emelie Falk	16A
Veronica Ramirez Johansson	16D		

§ 2 Till mötets ordförande valdes Magnus Waldman och till sekreterare valdes Martin Stojilkovic

§ 3 Hasse Johansson och Sune Svensson valdes till att justera protokollet

§ 4 Hasse Johansson och Sune Svensson valdes till rösträknare.

§ 5 Årsmötet ansågs behörigt utlyst.

§ 6 Årsmötesprotokollet kommer att delas ut till samtliga medlemmar samt finnas tillgängligt på [www.knalleborg.se](http://www.knalleborg.se).

§ 7 Ordförande föredrog verksamhetsberättelsen och kassören föredrog ekonomin för året som har gått. Tillägg till den utlämnade verksamhetsberättelsen. Inga frågor från stämman på året som har gått.

§ 8 Staffan André föredrog muntligen revisionsberättelsen och förslog ansvarsfrihet för styrelsen. Inga frågor från stämman på revisorns föredragning.

§ 9 Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2015.

§ 10 Tre motioner har kommit in inför föreningsstämman 2016.

- 1) Översyn över lekplatser, gällande säkerhet – Styrelsen tillstyrker motionen med reservation för uppförande av soptunna, vilket motiveras av att var och en får ta med sig sitt skräp och slänga i det sopsystem som vi har i området. Stämman bifaller styrelsens beslut
- 2) Fällande eller beskärande av körsbärsträd i området. Bären orsakar kladd och drar till sig getingar. – Styrelsen föreslår att varje gård som berörs får komma överens angående de träd som gården berörs av och

# KNALLEBORGS SAMFÄLLIGHETS FÖRENING

styrelsen kommer att antingen fälla eller beskära omnämnda körsbärsträd på planerade städdagar under året. Stämman bifaller styrelsens beslut

- 3) Efterfrågan av standarder för komplementbyggnader i området – Styrelsen rekommenderar att Emilie Falk får i uppgift att utreda frågan om vad som gäller för eventuella komplementbyggnader i området för styrelsens vägnar och om någon ytterligare medlem vill hjälpa till, vänligen kontakta Emilie Falk. Stämman bifaller styrelsens beslut.

§ 11 Årsmötet beslutade en ersättning på 50 000 kr till styrelse och revisorer för 2016.

§ 12 Styrelsens förslag till inkomst- och utgiftsstat (budget) antogs av årsmötet. Kvartalsavgift höjs med 600 kronor till 3 600 kronor från och med 2016-06-30. Anledningen är för att fondera för de kommande kostsamma asfalteringsarbetena i området, främst de två parkeringsplatserna.

Sedan ordförande konstaterat att debiteringslängden har hållits tillgänglig på årsmötet fastställdes debiteringslängden.

§ 13 Följande styrelse valdes av årsmötet:

Ordförande: Magnus Waldman (på 2 år)

Ordinarie ledamöter: Bengt Nyström (på 1 år), Martin Stojilkovic (på 2 år), Annica Dahlström (på 2 år) samt Emilie Falk (på 2 år).

Stämman godkände att Johan Thews och Rodrigo Paras valdes på 1 år som suppleanter till styrelsen istället för till ledamöter som valberedningen ursprungligen föreslagit.

§ 14 Följande revisorer valdes av årsmötet:

Ordinarie: Staffan André (på 1 år) och Solveig Broddesson (på 2 år)

Suppleanter: Johan Sjöund (på 1 år) och Eva von Almassy (på 1 år)

§ 15 Till gårdsombud valdes följande:

Gård 1: Marie Hummer 3E

Gård 2: Rodrigo Paras 4D (rullande)

Gård 3: Anna Lagunoff 8C (rullande)

Gård 4: Peter Jäwer 10E (rullande)

Gård 5: Bertil Nilsson 15F

Gård 6: Jan Örtengren 18F (rullande)

§ 16 Till valberedning valdes Lars Thurfjell (sammankallande), Sune Svensson och Camilla Sirèn.

# KNALLEBORGS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING

## § 17 Övriga frågor:

En översyn av brandskyddet bör gås igenom med brandmyndigheten för fastigheterna i området. Detta görs av Hans Johansson, som tog på sig uppgiften

Brandmyndigheten har också kommenterat att de stenar som ligger i hörnen för att gräsmattor inte ska köras sönder bör bytas ut mot hålstenar då dessa stenar förstör brandfordonen eftersom det inte blir tillräckligt med manövreringsutrymme. Styrelsen noterar brandmyndighetens synpunkt och ska titta på frågan under året.

En anslagstavla bör sättas upp utanpå Knallen för att informera om vad som händer i området. Styrelsen kommer att undersöka frågan närmare.

Vid protokollet

Ordförande

Martin Stojilkovic

Magnus Waldman

Justeras

Justeras

Sune Svensson

Hasse Johansson